Klippans BK

Partavling 2019-06-13

Partavling, 6 bord, 12 par.

SCRATCH

Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 175.0 64.81 Ola Svensson - Andreas Johansson 21351 24913 Munka Ljungby BS
2 8 163.0 60.37 Berit Andersson - Ingmar Kramer 5880 50998 Klippans BK
3 3 158.0 58.52 Tor-Bjorn Bohman - Mats Olofsson 8467 60692 Angelholms BS
4 10 152.0 56.30 Jens Priess - Rune Gustafsson 35470 5902 Munka Ljungby BS - Klippans BK
5 2 148.0 54.81 Ingrid Olsson - Gunnel Mansson 5895 88774 Klippans BK
6 12 147.0 54.44 Ulf Andersson - Marianne Wigrup-Andersson 5436 21717 Munka Ljungby BS
7 9 130.0 48.15 Keith Ogemark - Hans Nilsson 6738 26592 Klippans BK
8 5 128.0 47.41 Vanda Nordstrom - Karl-Goéran Nordstrém 48979 41032 Klippans BK
9 1 122.0 45.19 Gerry Jonsson - Karla Moller 27020 60569 Munka Ljungby BS - Klippans BK
10 6 103.0 38.15 Karin Rosenquist - Staffan Rosenquist 60929 60930 Klippans BK
11 4 102.0 37.78 Siw Soénne - Borje lvarsson 60931 5884 Klippans BK
12 7 92.0 34.07 Aina Paulsson - Ingegérd Rehnvall 59959 62955 Klippans BK
1 + EKD6 Basta kontrakt 2 4 D2 Basta kontrakt 3 & KKn7 Basta kontrakt
Nord v75 3vy OD-1100 Ost v 382 34 O =-140 Syd v D105 5NT S =460
Ingen + EKD76 NS 49654 ov +D9
#109 & ¢ v & NT #EK952 & ¢ v & NT #E8765 & ¢ v & NT
4Knl108 453 N6 6588 ~E83 4KKn10764 N 8 3 8 3 3 4 D6432 41095 N9 117 7 11
vE98643 vK2 S 6 6588 v 954 vE10 S 83833 v EK8 vKn9764 S 9117 7 11
¢+ Kn 41098543 O 6 7 8 4 5 410873 ¢ EKn2 0585938 *7 ¢+ Kn104 041661
*K75 #ED8 V67845 D76  #Kn3 V585938 #KD103 #94 V416¢61
49742 495 4 E8
v DKn10 v KDKn763 v 32
2 +KD + EK86532
#Kn6432 #1084 #Kn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 9 34 S= +J 140 100 00| 2 5 440-1 +K 50 80 20| 2 5 3NN+2 v4 460 80 20
7 12 24 N= vK 110 70 30 4 9 340-1 vK 50 80 20| 3 11 3NN+2 T 460 80 20
10 1 24 N= vK 110 70 30(10 1 340-1 vK 50 80 20[(10 1 3NN+2 T 460 80 20
2 5 3vVv-1 ¢ A 50 40 60| 6 8 24 0= vK -110 40 60| 4 9 3¢ S+2 vA 150 40 6.0
3 11 44 N-2 vK -100 1.0 90| 3 11 34 0= vK -140 10 90| 6 8 44 S= vA 130 1.0 9.0
6 8 44 N-2 vK -100 10 90| 7 12 34 0= &T -140 10 90| 7 12 2¢ S+2 K 130 10 90
4 4643 Bésta kontrakt 5 # EDKn965 Bésta kontrakt 6 487642 Bésta kontrakt
Vast v 9872 54 V =-650 Nord v4 44 N =620 Ost vD5 5NT O =-660
Alla +54 NS + K4 ov 49432
#9843 & ¢ v & NT #10852 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
«DKn10 EK85 N2 2422 432 s K4 N8 6 7 108 4 K3 4 EDI10 N3 4252
v EK5 v 104 S22422 v 532 v 109876 S867 98 vKn73  vEK8642 S34252
+ D108 ¢ EKn62 O 10119 1110 +87632 ¢ ED9 056 6 3 3 + KD6 ¢ Kn7 O 109 118 11
D652  #EKn7 V 10118 1110 #KKn7 #D93 V568633 #KD953 #74 V 109 118 11
4972 41087 & Kn95
v DKn63 v EKDKn v 109
+ K973 + Kn105 + E1085
«K10 *E64 #EKn82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 64 0-2 vQ 200 100 00| 3 6 44 N+1 ¢A 650 90 10| 3 6 4v O+l +8 -650 6.0 4.0
3 6 240+1 vQ -140 80 20|11 4 54 N= ¢+A 650 90 10| 7 9 4vO+1 *2 -650 6.0 4.0
10 2 3NV+1 v2 -630 50 50| 7 9 44 S= +8 620 40 60| 8 12 4v O+1 vT -650 6.0 4.0
11 4 3NV +1 v7 -630 50 50| 8 12 44 N= vT 620 40 6.0|10 2 4v O+l a5 -650 6.0 4.0
7 9 3NV+2 v2 -660 10 90|10 2 44 N= vT 620 40 60|11 4 4v 0O+l 3 -650 6.0 4.0
8 12 3NV +2 v9 -660 10 90| 5 1 44N-1 3 -100 0.0 100| 5 1 4vO+2 +5 -680 0.0 10.0
7 #9853 Bésta kontrakt 8 464 Bésta kontrakt 9 41073 Bésta kontrakt
Syd v EKKn92 4v S =620 Vast v 963 4¢ ND-1-100 Nord v6 4¢ N D -3-500
Alla + D109 Ingen ¢ 10542 ov + D1098743
*4 & ¢ v & NT *E864 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
4 DKn106 #4E72 N5 8 107 7 4 Kn107 4 D9832 N7 9 445 4 EK964 4 D82 N47 532
vD v 873 S 58 107 8 vEKKn8742 v10 S7 9445 vEDS8 v K1097 S 47533
+ K86 ¢ Kn73 08 4364 +9 ¢ KKn6é 06 48938 ¢ EK ¢ Kn5 09 4899
#E9852  #DKn73 V 8 4364 #Kn9 #KD53 V64895 #Knl03 #6542 V94899
4 K4 4 EK5 4 Kn5
v 10654 vD5 v Kn5432
¢ E542 + ED873 462
»K106 #1072 #EK98
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 11 54DO-2 vA 500 100 00| 5 11 3NO-3 ¢7 150 100 0.0|12 9 34 V+2 v6 -200 10.0 0.0
4 7 3vN+1 aA 170 50 50| 4 7 4v V-2 «A 100 80 20| 6 2 4eV= +3 -620 70 3.0
8 1 3vN+1 «Q 170 50 50[10 3 3vV-1 46 50 50 50| 8 1 4eV= v6 -620 70 3.0
10 3 3v N+1 «Q 170 50 50[12 9 4v V-1 ¢4 50 50 50| 4 7 3NV+1 +3 -630 30 7.0
12 9 3v N+1 v8 170 50 50| 6 2 2vV= A -110 20 80|10 3 3NO+1 A -630 30 7.0
6 2 3vyN= «Q 140 0.0 100| 8 1 3vV= 2 -140 0.0 10.0| 5 11 3NDV+1 3 -950 0.0 10.0
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10 4 EK10965 Basta kontrakt 11 & EK963 Basta kontrakt 12 4 E10 Basta kontrakt
Ost v K863 4v S =620 Syd v7 54 S =450 Vast v 105 44 V D -3 500
Alla *7 Ingen + EKD106 NS + EK1092
*E7 & ¢ v & NT #D10 & ¢ v & NT #EKn82 & ¢ v & NT
& Kn73 « D82 N 4 6 108 7 41085 4Kn4 N 10116 118 4 KD54 4Kn9873 N 109 106 8
v4 vE95 S 46 108 7 vE954 vKDKnl102 S 10115 118 v9743 vKn8 S 109 106 8
¢ EK83 ¢ Kn1054 077246 ¢ Kn985 ¢ 42 032722 *4 ¢+ D8763 033273
#Kn10952 #K64 V77246 »87 #KKn32 V32722 #KD73 #9 V33273
a4 4 D72 462
v DKn1072 v 863 v EKD62
+ D962 +73 ¢ Kn5
+D83 #E9654 #10654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 4 4v S= ¢+A 620 100 0.0|10 4 44 N+2 &2 480 100 00| 9 2 4v S= K 620 10.0 0.0
1 12 3v S+2 +K 200 8.0 20| 1 12 44 N+1 vK 450 80 20|10 4 2¢DN+1 #9 380 8.0 20
7 3 24 N+1 *J 140 50 50| 6 11 44 N= vK 420 50 50| 5 8 2vS+2 ¢4 170 6.0 4.0
9 2 24 N+1 +*J 140 50 50| 9 2 44 N= vK 420 50 50| 1 12 340-1 vA 50 40 6.0
6 11 24 N= +5 110 20 80| 7 3 4DO-2 4Q 300 20 80| 7 3 3#N-1 48 -100 20 8.0
5 8 4vN-1 +*J -100 00 100| 5 8 44 N-1 vK -50 0.0 100| 6 11 24 O= vA -110 0.0 10.0
13 4 Kn Basta kontrakt 14 463 Basta kontrakt 15 4 K62 Basta kontrakt
Nord v K10943 3v N =140 Ost v K32 34 OD-1100 Syd v D65 3¢ V =-110
Alla + Kn72 Ingen ¢ E2 NS + K6
#DKn106 & ¢ v & NT #EKN10986 & ¢ v & NT #EKD87 & ¢ v & NT
4973 « KD102 N6 2956 4 E109 4KD752 N9 8857 4 EKN10 4D74 N8 4588
vKn v 652 S6 2956 vE8 v D954 S98857 v 102 v KKn873 S8457 8
¢ EK986 ¢ D1043 06 9477 49753 ¢ Kn86 035486 ¢ 10854 ¢ ED73 0598565
&#EK93 482 V69477 D754 #3 V 35486 #10943 &6 V59855
» E8654 « Kn84 #9853
v ED87 vKn1076 vE94
+5 + KD104 4 Kn92
»754 *K2 #Kn52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 3vN-= ¢3 140 100 00|11 7 3&#N+1 v5 130 100 0.0|11 7 4¢DO-3 #2 500 100 0.0
11 7 24 0-1 +5 100 80 20| 8 4 24N+l 2 110 80 20| 8 4 INN+2 v3 150 8.0 20
1 3 2¢V+2 ] -130 50 50|10 5 340-1 + K 50 6.0 40| 2 12 2NN= +3 120 6.0 4.0
6 9 3¢ V+1 ] -130 50 50| 2 12 44 N-1 & K -50 40 6.0|/10 5 INN= v3 90 40 6.0
2 12 2¢ V+3 ] -150 20 80| 6 9 2NS-2 49 -100 20 80 1 3 3v0-1 vA 50 20 8.0
10 5 5¢ V= s -600 00 100| 1 3 240= *4 -110 00 100 6 9 2vO+1 a3 -140 0.0 10.0
16  KKn1084 Bésta kontrakt 17 & KKn Bésta kontrakt 18 & 7652 Bésta kontrakt
Vast v2 5NTV =-660 Nord v 1094 5¢ N =450 Ost v 1043 5¢ SD-1-200
oV + D106 Ingen + KKn10986 NS + DKn652
*K875 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
«D9 aE2 N2 4272 483 4« D10962 N 6 11118 9 4 DKn1084 &K3 N 2 108 3 7
vD10754 v EKKn3 S 24272 v 86 vE2 S 6 11118 9 v K976 vD8 S 2 108 3 7
+ E95 ¢ K87 O 108 115 9 ¢ 7542 +D3 072252 ¢- 4983 O 113 5 8 6
*E94 #Kn1063 vV 119 116 11 #EKNn985 #D1072 V72252 #D1095 #E87632 V 113 5 8 6
#7653 4 E754 4 E9
v 986 v KDKn753 v EKn52
+ Kn432 +E + EK1074
»D2 #63 +Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 4v V-1 +6 100 100 00| 2 4 4v S+l #A 450 6.0 40| 2 4 4¢ S= «Q 130 70 3.0
2 4 4v V= &5 -620 6.0 40| 7 1 4vS+1 A 450 6.0 40| 9 65 4¢ S= «Q 130 70 3.0
10 6 4v V= v2 -620 6.0 40| 8 11 4v S+1 «8 450 6.0 40|10 6 2¢ S+2 4 130 70 3.0
12 3 4v V= +6 -620 6.0 40| 9 5 4vS+1 48 450 6.0 40|12 3 4¢ S= 9 130 70 3.0
8 11 4v V+1 *5 -650 10 90(10 6 4v S+1 A 450 6.0 40| 7 1 5¢5S-2 «Q -200 20 8.0
9 5 5vV= v2 -650 10 90|12 3 2vS+4 8 230 0.0 100| 8 11 3vsS-+4 »8 -400 0.0 10.0
19 » E86 Bésta kontrakt 20 & K752 Bésta kontrakt 21 4984 Bésta kontrakt
Syd vE64 3NT S =400 Vast v Kn652 3v N =140 Nord v 1098 ANT O =-430
oV + Kn953 Alla + 10765 NS 4843
#EKNn10 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #7532 & ¢ v & NT
4 Kn93 & KD54 N9 97709 4 DKn43 41086 N689 67 «K3 «Knl0652 N 4 1 3 2 2
v 1083 v DKn92 S997709 vED v 873 S68967 vED72 vK4 S41322
¢+ 1062 ¢ E87 O4 466 4 +D9 ¢ KKn42 0754605 + KD9 ¢ EKNn1065 O 9 11101010
#K862 #74 V446¢64 #D7652 #Knl09 V754675 #K1098 #Kn V 9 11101010
1072 ~E9 » ED7
v K75 v K1094 v Kn653
+ KD4 + E83 ¢72
#D953 #E843 #ED64
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 3NN= a4 400 100 00| 8 2 2vS+1 «Q 140 100 00| 1 6 3#0= aA -110 10.0 0.0
8 2 24S+2 vT 130 80 20| 4 12 2¢v N= LN 110 80 20| 3 5 3NV= vT -400 70 3.0
9 11 INS+1 v3 120 50 50|10 7 2&V-1 v2 100 6.0 40|10 7 3NV= »2 -400 70 3.0
10 7 INN+1 a4 120 50 50| 1 6 4vyN-1 2 -100 20 80| 8 2 3NV+1 vT -430 40 6.0
4 12 24 S= v3 90 20 80| 3 5 INS-1 »7 -100 20 80| 4 12 3NO+2 v3 -460 20 8.0
1 6 3¢N-1 v2 -50 0.0 100| 9 11 2NS-1 *2 -100 20 80| 9 11 3NV+3 vT -490 0.0 10.0
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22 » EK8 Basta kontrakt 23 49873 Basta kontrakt 24 4 D10986 Basta kontrakt
Ost v D6 3v S =140 Syd v6 44 V =-620 Vast v73 INT V =-1520
oV 49732 Alla + K109632 Ingen + D743
#KD104 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
«D1074 #Kn953 N9 7958 «KD52 4Knl064 N38 335 # 532 o E N30O060
vEK97 vKn8 S97 9538 vEKD 10753 S$38335 vEDKn108 vK42 S30060
¢+D ¢ KKn854 0464765 ¢D74 +E 09 4 9 107 + KKn10 ¢ E8652 O 9 13136 13
#Kn973 #65 V46475 #Kn83 #ED102 V9 49 107 *EK »7654 V 9 13136 13
462 oE & KKn74
v 105432 v Kn9842 v 965
+ E106 + Kn85 +9
»E82 *K974 #D10983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 INO-2 v5 200 90 10| 9 3 4aV-2 v6 200 90 10|11 1 5 0+1 & K -420 10.0 0.0
5 12 INV-2 v2 200 90 10|10 8 3NV-2 +6 200 90 10| 2 7 56 0+2 a4 -440 8.0 20
11 1 24 0-1 ¢+A 100 6.0 40| 2 7 4eV-1 v6 100 40 60| 4 6 4v V+l aT -450 6.0 4.0
10 8 INO= v3 -90 40 60| 4 6 44V-1 v6 100 40 6.0 5 12 3NV +2 46 -460 40 6.0
4 6 26 V= *4 -110 10 9011 1 2NV-1 +2 100 40 6.0|10 8 4v V+3 48 -510 20 8.0
9 3 240-= ¢ A -110 10 90| 5 12 4e V= v6 -620 00 100| 9 3 6vV+l v7 -1010 0.0 10.0
25 4 Kn105 Basta kontrakt 26 4 DKn43 Basta kontrakt 27 4432 Basta kontrakt
Nord v D64 ANT V =-630 Ost v EK986 6y S =1430 Syd v K942 6¢ V =-920
ov + KKn4 Alla + E104 Ingen + 107
#D976 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT
4 KD642 &E7 NOG6 6 00 4 K10765 482 N 9 7 128 10 | 4EKnl10865 4D9 N8 0300
v EKn v K108 S06600 v42 v Kn5 S 9 7 128 10| vED7 v Kn653 S80310
+D107 95 0117 6 9 8 ¢ DKn ¢ K98765 036143 + KD ¢EKn9652 O 5 1210117
#1043 #EKKn852 V 117 6 8 10 #7532 *«KD9 V36143 *62 +10 vV 5 1210117
4983 +E9 4 K7
v 97532 vD1073 v 108
+ E8632 +32 + 843
»- »E10864 #EKDKnN83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 3NO-1 ¢2 100 90 10| 1 4 4vy N+2 48 680 6.0 40| 5 7 34V+1 &4 -170 10.0 0.0
10 9 4a V-1 s] 100 9.0 10| 2 11 4v N+2 48 680 6.0 40| 1 4 4eV-= *9 -420 70 3.0
5 7 4¢S-3 &T -150 6.0 40| 3 8 4v N+2 8 680 6.0 40| 2 11 44 V= *9 -420 70 3.0
1 4 3NV= +4 -600 30 70| 5 7 4y N+2 #K 680 6.0 40| 3 8 5e4V= *5 -450 20 8.0
12 6 3NV= v4 -600 30 7.0[12 6 4v N+2 +5 680 6.0 4010 9 44 V+1l *4 -450 20 8.0
3 8 44 V+1 v4 -650 0.0 100|10 9 4y N+1 #K 650 0.0 100|12 6 44 V+1 »5 -450 20 8.0
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